



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年7月
星期四

5

今日8版 第3417期
农历戊戌年五月廿二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 午后部分地区有雷阵雨, 西南风3级, 今天最高气温35到36℃, 明天最低气温24到25℃。

建德市气象台提供

38分钟时代

高铁新区的速度与激情

一望无际的工地上, 一幢幢崭新的楼房整齐排列, 工人们忙碌的身影在楼房的施工外架若隐若现, 挖掘机、施工电器的作业声疾驰而响亮。

这里是象征建德38分钟时代前沿的经济主战场——高铁新区, 在此孕育的重大项目, 正如驰骋在建德实现新崛起之路上的高铁车头, 引领着新时代建德发展的加速度, 而在这片热土干事创业的人们也有着比常人更多的激情。

在谈项目早签约、签约项目早开工、在建项目早投产, 提起高铁新区的“速度”, 高铁新区党工委副书记、管委会主任张国潮用了三个“早”。2017年下半年, 高铁新区聚焦萧山、余杭、富阳等地企业搬迁, 派驻工作组做好招商宣传, 营造良好氛围, 截至目前已签约了20个项目。

“2018年我们签约了17个项目, 总投资53.8亿元, 例如巨洋无纺科技、贝兴新型环保材料等项目都已开工, 其余项目也抓紧在做土地平整。”张国潮说。而在9个投资将近10亿元的续建项目中, 部分“大块头”项目进度也较为顺利。东方雨虹的配套杭州洁佳投资1.2亿元已经投产, 澳赛诺和江苏诺泰重组项目的200亩土地厂房即将结顶, 福斯特药业也已安装机器进入扫尾, 预计今年10月投产。

若论高铁新区当前最强大的引擎, 北控置业当之无愧。今年5月, 高铁新区与北控置业在北京签订的长达30年的百亿元产城整体开发项目(以下简称PPP项目)备受瞩目。虽说这场“马拉松式”合作跨度时间长, 但从合作洽谈到正式落地的推进速度却一点也不含糊。“从去年10

月份开始我们双方经历了半年左右的协议谈判过程, 期间我们的干部也密集到访了苍南、南浔、嘉善等省内高铁场站和沿线经济带考察。而一些周边县市在承接相同规模的项目仅谈判就用了两年的时间。”高铁新区党工委委员、管委会副主任方向告诉记者。

据悉, 与北控置业的项目正式签约后, 我市又马上成立了以市委书记为组长、市长为常务副组长的工作推进领导小组, 以及其他市领导带领的对接小组、谈判小组等, 推行每周、每月例会工作机制, 围绕项目的谈判经常到午夜12点以后。(下转第2版)

建功立德大比拼

建德速度

杭州市考评办来我市调研

本报讯 昨日, 杭州市考评办主任伍彬一行来我市, 调研土地综合整治相关工作。杭州市国土局局长谢建华、副局长赵春, 以及市长朱欢、副市长钱晓华等陪同调研。

大洋镇高垅村百江坞稻花相间, 这里通过垦造水田项目新增水田面积750亩, 是我市最大的单体垦造水田项目。调研组一行登高而上, 看梯田, 观花海, 详细了解垦造水田和农旅融合发展情况。钦堂乡葛塘村四年土地综合整治增加村集体收益725万元, 且仅用15天时间就把605亩闲散土地流转到位, 该村的全域土地综合整治工作经验目前已在省多地推广。调研组一行实地踏看了村容村貌, 了解村情民情, 并重点听取了村庄综合整治、土地整理流转等情况的介绍。

本月中下旬, 杭州市全域土地综合整治现场会将在我市召开。朱欢在当天工作交流汇报会上指出, 近年来, 建德依托优秀的自然资源禀赋, 因地制宜, 在土地综合整治中积累了一定的发展经验。农村的土地综合整治, 既有利于提升发展活力, 增加村集体收入, 让村民更富裕, 实现精准脱贫, 也为各类产业发展提供了可能。而土地综合整治之于市、镇, 不仅可以切实解决土地利用指标, 让环境更美, 也切切实实保护了耕地。他表示, 我市将继续做足、做透土地综合整治这篇文章, 让好的政策、好的环境, 造福更多百姓。

调研组指出, 土地全域整治是助推乡村振兴战略实施的重要抓手。杭州市的全域土地整治系统性、互动性强, 灵活高效的土地政策能有效回应农村地区发展需要, 实现耕地保护好、生态效应好、产出效应好的效果。调研组同时要求, 顺应高质量发展要求, 破解要素保障难题, 继续做好优化空间、土地流转、村庄整治、生态修复、产业兴旺等的土地全域整治文章, 盘活土地资源, 有效保护耕地, 努力实现农田集中连片、建设用地集中集聚、空间形态高效节约, 切实破解城市发展瓶颈问题。

(记者 仰武)

街头算命先生“重出江湖”

本报讯 6月20日, 本报报道了《严东关路8个算命摊点被取缔》的消息, 但时隔一周后, 这些被取缔的算命摊又回归原位, 重新在老地方招揽生意。

“看相吗?” 7月4日上午, 记者来到严东关路, 发现人行道上坐着6个人, 旁边还放着一张折叠凳和一个包, 行人走过就会招揽生意。当手持摄像机的记者靠近时, 他们就把板凳一收, 立即离开。当城管队员上前劝导时, 这些人解释其只是在树下乘凉。

记者从府西社区了解到, 对于这种现象, 社区经常组织网格员志愿者进行劝导, 但收效甚微, 经常是早上劝离, 下午又来, 反反复复, 屡禁不止。这些算命摊也让城管队员很是头疼。城管新安江中队中队长盛浩说, 文明城市创建以来, 城管局加强了日常巡查, 但算命摊整治就像游击战。



文明创建
曝光台

城管队员一出现, 他们就撤走; 城管队员一走, 他们又回来了。有时候上前劝告, 还会遭遇“口水战”。

前不久, 城管联合民政、残联、街道、社区等单位, 召集了

严东关路算命先生面对面沟通, 并帮助家庭条件困难的摊主申请了低保补助。盛浩表示, 城管中队除了加强巡查、劝离外, 也希望属地部门能够加强配合, 联合整治管理。(记者 纪婕婷)

@亲! 美食活动盛装回归啦!

在活动餐厅刷中行银联信用卡享 **满200减100元**

餐厅: **建德半岛凯豪大酒店 膳禾铁板料理**

地址: 新安东路688号半岛凯豪大酒店3楼

地址: 江滨中路盛德国际广场1-2幢3楼富鸿美食城

“惠聚中行日”

美食满200元减100元活动

2018年1月1日至7月31日期间(春节除外), 在每周二在近200家指定餐饮商户, 持中行银联标识信用卡单笔消费满200元立减100元, 单卡单日仅享1次优惠, 单卡单月限享2次优惠。

这么赞, 来为中行信用卡疯狂打Call!

活动时间: 2018年1月1日到2018年7月31日(不含春节)

惠聚中行日

周二、六、